



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ

ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

20/01/2006

ΧΡΗΣΤΟΣ ΦΩΛΙΑΣ:

«71.000 θέσεις εργασίας κάθε χρόνο από το Γ ΚΠΣ»

Εβδομήντα μία χιλιάδες θέσεις εργασίας κάθε χρόνο εκτιμάται, σύμφωνα με τα στοιχεία του ΥΠ.ΟΙ.Ο, ότι διασφαλίζονται στην χώρα μας από την υλοποίηση των προγραμμάτων του Γ ΚΠΣ. Τα στοιχεία έκανε γνωστά στη βουλή ο υφυπουργός Οικονομίας και Οικονομικών κ. Χρήστος Φώλιας, απαντώντας στη επερώτηση του ΣΥΝ σχετικά με την υλοποίηση του Γ ΚΠΣ και τον σχεδιασμό του Δ ΚΠΣ.

«Η κοινωνία έχει βαρεθεί τους άγονους ανταγωνισμούς. Οι πολίτες έχουν κουραστεί από τα λόγια. Ζητούν χειροπιαστά έργα. Το ουσιαστικό λοιπόν είναι να επιδεικνύουμε άμιλλα προσφοράς προς τους πολίτες διότι εκεί κρινόμαστε όλοι..» τόνισε με έμφαση ο κ. Φώλιας επισημαίνοντας την αναγκαιότητα ενός νέου πολιτικού πολιτισμού που θα πριμοδοτεί τον υπεύθυνο δημόσιο διάλογο. Μάλιστα ο κ. υφυπουργός ευχαρίστησε τον Πρόεδρο και τους βουλευτές του ΣΥΝ καθώς όπως είπε έδωσαν την ευκαιρία να αναλυθούν μία προς μία οι δράσεις της κυβέρνησης για να αντιμετωπιστούν αποτελεσματικά οι αδυναμίες, οι αστοχίες και τα λάθη του παρελθόντος στην αξιοποίηση των κοινοτικών κονδυλίων.

«Είναι σαφές ότι, με συστηματική και προσηλωμένη προσπάθεια επιτεύχθηκε η διπλάσια απόδοση στο ρυθμό απορρόφησης σε σύγκριση με την προηγούμενη διακυβέρνηση και μάλιστα σε λιγότερο από το μισό χρονικό διάστημα» σημείωσε ο κ. Φώλιας και υπογράμμισε πως **«και μόνο το γεγονός ότι σε συγκεκριμένες κατηγορίες δράσεων, παρουσιάζεται ποσοστό επίτευξης πάνω από το 70%, αποδεικνύει ότι με συστηματική δουλειά όλοι οι προγραμματικοί στόχοι του ΚΠΣ είναι εφικτό να επιτευχθούν μέσα στα χρονικά και χρηματοδοτικά όρια που έχουν τεθεί».**

Σε άλλο σημείο της τοποθέτησής του ο υφυπουργός Οικονομίας και Οικονομικών έκανε λόγο για εθνική προσπάθεια που αποδίδει καρπούς **«Δίνουμε στους Έλληνες πολίτες έμπρακτες αποδείξεις έργου. Αλλάζουμε ταχύτητες. Αλλάζουμε προτεραιότητες. Αλλάζουμε νοοτροπίες»** είπε χαρακτηριστικά.

Σε ότι αφορά τα 20,1 δις ευρώ που εξασφάλισε η Χώρα μας για το Δ ΚΠΣ ο κ. υφυπουργός υπογράμμισε ότι αποτελούν **«εθνική επιτυχία πρώτου μεγέθους που φέρει την προσωπική σφραγίδα του πρωθυπουργού Κώστα Καραμανλή»** και συνιστούν **«αναπτυξιακή ένεση για τη χώρα».**